

## 『つれづれなる数学日記』 正誤表

### 初版の修正箇所

ページ	修正箇所の位置	修正前	修正後
p. 013	3/5 図版	b + <b>a</b>	b + <b>d</b>
p. 266	2/7 7行目	視点	支点

(2022. 7. 12)